



Деятельность компании началась с 1947 года, с открытия небольшой ювелирной мастерской в Валенце.

Через некоторое время, в семидесятых годах из скромной мастерской появилась большая ювелирная компания, которая очень быстро заслужила признание у итальянцев.

С восьмидесятых годов началось успешное восхождение компании Компания GiorgioVisconti на мировой рынок. Изделия компании GiorgioVisconti отличаются утонченностью и высоким стандартами. Ювелирные украшения от GiorgioVisconti предназначены для современной женщины, которая точно знает, что именно ей нужно.